



## Несоблюдение установленного законом порядка взыскания долга привело на скамью подсудимых

Тимашевским межрайонным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя ст. Старовеличковской (Калининский район), который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 (нарушение неприкосновенности жилища) и ч. 1 ст. 330 (самоуправство) УК РФ. Следствием установлено, что обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью получения долга, имеющегося у его знакомой перед покойной сестрой, незаконно, против воли женщины проник в ее жилище, после чего не имея права на реализацию своих требований, самовольно, в обеспечение возврата долга, взял в залог принадлежащий ей телефон. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626062>